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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nestia cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, ê contou
com a presênça dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Elezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, Josá Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Reurter Melo de Mêneses, Roberto
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 26a Sessão Ordinária, realizadano dia2010912021. Após a
leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNC|A DO DIA: NãO hOUVC. MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: não houve. Pequeno Expediente: não houve manifestação. @!Cg-Expd!en§: não
houve manifestaçao. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestaçáo. EXPLICACÃO PESSOAL: O
Presidente Cristiano Cortez comunicou aos demais vereadores que a audiência pública sobre a
reativação do matadouro público foi marcada para o dia 07 de outubro, às 10h. Facultada a
palavra, fez o uso da mesma, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas para frisar
que o nosso MunicÍpio está precisando de melhorias na área da saúde e relatou também sobre
a adutora da região do atanásio que não foi concluída. Em seguida, o Presidente Cristiano
Cortez concordou com o vereador Reginaldo Pereira, no que diz respeito a não conclusão da
obra e citou também a paralisagão da obra da adutora da Caatinga Grande, porém o mesmo
afirmou que quando resolvêrem o problema do matadouro público, iráo Íazer uma audiência
pública também com relação a adutora do Atanásio. Continuando, o vereador Joziberg Almeida
Dantas usou a palavra para dizer que tem conhecimento que a obra da adutora do Atanásio
está pronta há mais de um ano, faltando apenas a ligação da energia, e com relaçáo a adutora
da Caatinga Grande, se a empresa ganhou a licitação para construção da obra, tem a
obrigação de concluir. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra para relatar sobre a necessidade da conclusâo da obra da adutora do Atanásio e dizer
que quando resolverem a questâo do matadouro, irão se unir para resolver também da referida
adutora. Ato contínuo, o vereador Roberto Holanda de Araújo usou a palavra para relatar sobre
a falta de compromisso dessas empresas responsáveis pelas adutoras, e solicitou que seja
convocado o responsável pela adutora do Atanásio para dar esclarecimentos sobre a
conclusão da obra. Na sequência, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da
palavra para falar sobre a importância da conclusão das adutoras. Dando prosseguimento, o
vereador Reginaldo Freitas usou a palavra mais uma vez, paÍa destacar que é função do
vereador fiscalizar as obras que vem para o Município.Nada mais a tratar, o senhor Presidente,
antes de êncerrEir a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que enviasse um convite ao
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responsável pela obra da adutora do Atanásio, conforme solicitado pelo vereador Roberto

Holanda, bem como que fosse enviado um requerimento a emprêsa responsável pela reforma

da GE-269, parabenizando-a pela agilidade no serviço. Nada mais havendo a registrar, eu,

Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida e,

se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 27 de bro de 2021.
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